

#### COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA **UNLIMITED TRANSPORT S.A**

#### **UNLITRANSP**

RUC: 0992812001001

Guayaquil, 02 de Mayo del 2013

Gerente General UNLIMITED TRANSPORT S.A

De mi consideracion:

Comunico a usted que el día de hoy hemos procedido a realizar la siguiente transferencia en la compañía UNLIMITED TRANSPORT S.A la misma que a continuación detallo:

Iván Rafael Urueta García portador de la cedula de identidad Nº 0908110208 de nacionalidad ecuatoriana transfirió una acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica, a favor de Marjorie Elizabeth Fariño García con el documento publico Nº 0919253013 de nacionalidad ecuatoriana.

Iván Rafael Urueta García CEDENTE

Marjorie Elizabeth Fariño García CESIONARIO

Av. Domingo Comin Coop. Las Palmas Mz.3 SI9 | Telf.: 0993576430/0984363738 **Guayaguil-Ecuador** 

unlitransp@hotmail.com



# **COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA UNLIMITED TRANSPORT S.A**

### UNLITRANSP

RUC: 0992812001001

Guayaquil, 13 de Agosto del 2013

Gerente General UNLIMITED TRANSPORT S.A.

De mi consideración:

Comunico a usted que el día de hoy hemos procedido a realizar la siguiente transferencia en la compañía UNLIMITED TRANSPORT S.A la misma que a continuación detallo:

Iván Rafael Urueta García portador de la cedula de identidad Nº 0908110208 de nacionalidad ecuatoriana transfirió una acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica, a favor de Félix Kevin Castro Castro con el documento publico Nº 0910324375 de nacionalidad ecuatoriana.

Iván Rafael Urueta García

CEDENTE

Félix Kevin Castro Castro CESIONARIO



## COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA **UNLIMITED TRANSPORT S.A UNLITRANSP**

RUC: 0992812001001

4 9 9

Guayaquil, 02 de Julio del 2013

Gerente General UNLIMITED TRANSPORT S.A.

#### De mi consideración:

Comunico a usted que el día de hoy hemos procedido a realizar la siguiente transferencia en la compañía UNLIMITED TRANSPORT S.A la misma que a continuación detallo:

Iván Rafael Urueta García portador de la cedula de identidad Nº 0908110208 de nacionalidad ecuatoriana transfirió una acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica, a favor de Xavier Antonio Muñoz Marcial identificado con la cedula de ciudadanía Nº 0907360945 de nacionalidad ecuatoriana.

Iván Rafael Urueta García

CEDENTE

Xavier Antonio Muñoz Marcial CESIÓNARIO

Glegette S.